
83% dos alunos portugueses 
sentem-se entusiasmados pela 

forma como os professores 
ensinam, bem acima da média  

da OCDE de 74%.
(PISA 2018)

 

Na opinião dos portugueses, 
professores, tal como médicos e 
bombeiros, são dos profissionais 

mais confiáveis.
(Estudo da Global Teacher Prize)

 

Os portugueses consideram 
que os professores, tal como os 
médicos, são profissionais que 
deveriam ter melhores salários.

(Estudo da Intercampus)
 

PROFESSORES  
EXIGEM RESPEITO

ASSIM NÃO PODE SER!
ministério da educação  
e governo têm de respeitar 
os professores

Ministério da Educação e Governo continuam a desrespeitar os professores, desvalorizando as suas 
carreiras, deixando envelhecer o corpo docente, não resolvendo os problemas de precariedade, não 
tomando medidas que atenuem o desgaste físico, psíquico e psicológico e não condenando de forma 
inequívoca os atos de violência que sobre eles se abatem.

PROFESSORES  
EXIGEM RESPEITO
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